

Komendant Wojewódzkiej Policji
w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych
znak sprawy – 83/2017
Cp.2380.1-83/2017

Gdańsk, dnia 02 października 2017 roku

.....
..... wg rozdzielnika.....
.....

**dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie usług medycznych z zakresu MEDYCyny PRACY dla KWP w GDAŃSKU.
ogłoszenie o zamówieniu nr 2017/S 177-362629 z dnia 15.09.2017r.**

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły nw. pytania, na które poniżej udziela odpowiedzi:

PYTANIA:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wymaga, aby realizacja badań, określonych w części 1 przedmiotu zamówienia oraz w części 3 przedmiotu zamówienia następowała w określonym terminie? W przypadku odpowiedzi pozytywnej, proszę o wskazanie terminu, w jakim winna następować realizacja badań, o których mowa w części 1 przedmiotu zamówienia oraz części 3 przedmiotu zamówienia?

W uzasadnieniu powyższego pytania wskazuję, iż w rozdz. II SIWZ określono jedynie termin realizacji badań dla badań określonych w części 2 przedmiotu zamówienia, określając, iż: „realizacja badań profilaktycznych dla komend powiatowych takich jak KPP Bytów, KPP Człuchów, KPP Chojnice, KPP Kartuzy, KPP Kościerzyna, KPP Kwidzyn, KPP Lębork, KPP Malbork, KPP Nowy Dwór Gdański, KPP Tczew, KPP Sztum, KPP Starogard Gdański, KPP Puck, KPP Wejherowo – na terenie działania komend lub w siedzibie placówki medycznej Wykonawcy, w tym realizacja badań na terenie działania komend nie powinna przekraczać 3 dni robocze, natomiast w placówce medycznej Wykonawcy, po wcześniejszym wykonaniu badań analitycznych w siedzibie komend, badania powinny być wykonane w ciągu 1 dnia roboczego”. Postanowienia SIWZ nie określają jednak, czy Zamawiający wymaga, aby realizacja badań, o których mowa w części 1 przedmiotu zamówienia oraz w części 3 przedmiotu zamówienia, następowała w wyznaczonym terminie. W przypadku, w jakim Zamawiający wymaga, by realizacja badań, o których mowa w części 1 przedmiotu zamówienia oraz w części 3 przedmiotu zamówienia, następowała w wyznaczonym terminie, niezbędne jest uzupełnienie rozdziału II SIWZ o wskazanie terminu, w jakim realizacja badań winna następować. W ocenie Oferenta, termin realizacji badań, o których mowa w części 1 przedmiotu zamówienia oraz części 3 przedmiotu zamówienia, winien być nie krótszy niż 3 dni robocze, albowiem badania te realizowane są odpowiednio na terenie Trójmiasta i miasta Słupska, w konsekwencji czego brak realizacji badania w ciągu jednego dnia nie powoduje utrudnienia dla pracowników Zamawiającego. Jednocześnie, w zakresie badań określonych w części 2 przedmiotu zamówienia realizowanych na terenie działania komend czas realizacji badań także określono jako nie przekraczający 3 dni roboczych. Zamawiający nie posiada zatem interesu prawnego w określeniu terminu realizacji badań, o których mowa w części 1 przedmiotu zamówienia oraz części 3 przedmiotu zamówienia, jako krótszego niż 3 dni robocze. Mając na uwadze powyższe wnoszę o uzupełnienie rozdz. II SIWZ oraz paragrafu 1 wzoru umowy, stanowiącego Załącznik do SIWZ, o postanowienia wskazujące termin realizacji badań, o których mowa w części 1 przedmiotu zamówienia oraz części 3 przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2

Proszę o wyjaśnienie treści rozdz. VII SIWZ poprzez wskazanie, jakie kryteria oceny ofert Zamawiający przewidział dla części 1 przedmiotu zamówienia oraz dla części 3 przedmiotu zamówienia?

W uzasadnieniu powyższego pytania, wskazuję, iż w rozdz. VII SIWZ Zamawiający określił trzy kryteria stanowiące kryteria oceny ofert jako:

- A) Kryterium oceny: cena – 60% /kryterium podlegające aukcji/;
- B) Wykonanie zleconych badań przez lekarzy specjalistów wraz z wydaniem orzeczenia w jednym dniu roboczym po wcześniejszym wykonaniu badań analitycznych na terenie działania jednostek – 30% /kryterium nie podlegające aukcji/;
- C) Kryterium oceny: termin płatności faktur – 10% /kryterium nie podlegające aukcji/.

Tymczasem, w treści rozdz. II SIWZ określono jedynie termin realizacji badań dla badań określonych w części 2 przedmiotu zamówienia, określając, iż: „realizacja badań profilaktycznych dla komend powiatowych takich jak KPP Bytów, KPP Człuchów, KPP Chojnice, KPP Kartuzy, KPP Kościerzyna, KPP Kwidzyn, KPP Lębork, KPP Malbork, KPP Nowy Dwór Gdański, KPP Tczew, KPP

Sztum, KPP Starogard Gdański, KPP Puck, KPP Wejherowo – na terenie działania komend lub w siedzibie placówki medycznej Wykonawcy, w tym realizacja badań na terenie działania komend nie powinna przekraczać 3 dni robocze, natomiast w placówce medycznej Wykonawcy, po wcześniejszym wykonaniu badań analitycznych w siedzibie komend, badania powinny być wykonane w ciągu 1 dnia roboczego". Powyższe wskazuje, iż kryterium określone w rozdz. VII SIWZ lit. B) odnosi się wyłącznie do części 2 przedmiotu zamówienia, w konsekwencji czego, niezbędne jest wskazanie przez Zamawiającego, jakie kryteria oceny ofert Zamawiający przewidział dla ofert obejmujących część 1 przedmiotu zamówienia oraz ofert obejmujących część 3 przedmiotu zamówienia oraz o uzupełnienie SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 3

Proszę o wyjaśnienie treści rozdz. II SIWZ poprzez wskazanie, czy Zamawiający zapewnia i gwarantuje organizację we własnym zakresie przewozu pracowników Zamawiającego do siedziby placówki medycznej Wykonawcy w przypadku realizacji badań profilaktycznych w siedzibie placówki medycznej Wykonawcy w ramach badań objętych częścią 2 przedmiotu zamówienia oraz przewozu pracowników Zamawiającego z siedziby placówki medycznej Wykonawcy po realizacji ww. badań do siedziby właściwej komendy Policji na koszt Zamawiającego?

W uzasadnieniu powyższego pytania wskazuję, iż w treści rozdz. II SIWZ określono, iż realizacja badań, o których mowa w części 2 przedmiotu zamówienia, następować będzie na terenie działania komend lub w siedzibie placówki medycznej Wykonawcy. Postanowienia SIWZ nie wskazują jednak, na czyj koszt będzie następował przewóz pracowników Zamawiającego do siedziby placówki medycznej Wykonawcy w celu realizacji ww. badań, ani w jaki sposób będzie się on odbywał. Jednocześnie, brak jest powodów, dla których przewóz ten winien być realizowany przez Wykonawcę. W konsekwencji powyższego, niezbędne jest uzupełnienie treści SIWZ o wskazanie, iż Zamawiający zapewnia i gwarantuje przewóz pracowników Zamawiającego do i z placówki medycznej Wykonawcy w przypadku realizacji badań w ramach części 2 przedmiotu zamówienia w placówce medycznej Wykonawcy.

ODPOWIEDZI:

Ad. 1

Realizacja badań określonych w częściach nr 1 i 3 przedmiotu zamówienia jest dopuszczalna do trzech dni roboczych. Przy wykonaniu badań w ciągu jednego dnia roboczego Wykonawca otrzyma 30 pkt.

Ad. 2

Zamawiający przewidział takie same kryteria oceny dla wszystkich części zamówienia zgodnie z zapisami rozdz. VII SIWZ.

Ad. 3

Przewóz pracowników do i z placówki medycznej Wykonawcy zapewniają Komendanci Miejski i Powiatowi Policji wymienieni w części 2 przedmiotu zamówienia poprzez organizację dowożenia lub delegowania pracowników podlegającym badaniom.

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

ST. SPECJALISTA
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku

Ewa Samulak-Augustyn

Prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania czytelnego pisma na nr faksu lub adres e-mail.

Wyk. w 1 egz.:

Zamieszczono na stronie internetowej: www.pomorska.policja.gov.pl,

Przesłano na adres email Wykonawców

Podpisany oryginał dokumentu znajduje się u Zamawiającego.

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych
80-875 Gdańsk ul. Biskupia 23, tel. (058) 3214945, (058) 3214946, (058) 3214817 fax (058) 3214810
www.pomorska.policja.gov.pl,
e-mail zamowienia-kwp@pomorska.policja.gov.pl